



## Слово редактора



Добрый день, дорогие читатели, а также авторы – реальные и потенциальные! Перед вами очередной номер журнала, посвященный современным проблемам разных направлений геологических исследований. Примечательной особенностью этого выпуска является обширная география присланных статей – от Канады, Армении, Таджикистана до различных городов России, таких как Улан-Удэ, Благовещенск и, конечно, Иркутск. Нас разделяют километры, версты, мили, но, к счастью, у всех сохраняется общий глубокий интерес к геологии, стремление к ее развитию, получению новых знаний, расширению горизонтов науки. В этом номере журнала вы найдете статьи о новых методах геофизических, геологических и минералогических исследований, о развитии техники разведки и технологий разведки и извлечения полезных ископаемых.

Накануне традиционного Дня геолога поздравляю всех вас с нашим профессиональным праздником! Нескучных всем нетореных троп, плодотворных идей, продуктивных открытий, мудрых решений любых проблем, возникающих на ваших геологических дорогах, мира, процветания и счастья!

**Раиса Моисеевна Лобацкая,  
главный редактор**